

1. نارٹھ یارکشائر کی ان ڈسٹرکٹس میں سے آپ کون سی ڈسٹرکٹ میں رہتے یا کام کرتے ہیں؟

کریون	Craven
بیمبلٹن	Hambleton
ہیرو گیٹ	Harrogate
رچمنڈ شائر	Richmondshire
رائی ڈیل	Ryedale
اسکاربرا	Scarborough
سیلبی	Selby
یارک	York

ان میں سے کوئی نہیں

2. سوالنامہ شروع کرنے سے پہلے برائے مہربانی بتائیں کہ آپ کی عمر کتنی ہے؟

- 18 سے کم
18 سے 29 سال
30 سے 44 سال
45 سے 59 سال
60 سے 75 سال
75 سال سے زیادہ

3. نارٹھ یارکشائر پولیس کے لیے اگر آپ کو تین ترجیحات کا انتخاب کرنا پڑا تو وہ کیا ہوں گی؟

مثال کے طور پر ترجیحات میں یہ باتیں شامل ہو سکتی ہیں: مخصوص قسم کا کوئی جرم، غیر سماجی رویہ یا عوامی بہبود کے مسائل، یا کوئی دیگر عام بات، مثال کے طور پر اس بارے میں کہ پولیس اپنا کام کس طرح انجام دیتی ہے

	1
	2
	3

4. نارٹھ یارکشائر پولیس کے لیے مندرجہ ذیل میں سے ہر بات آپ کی رائے میں کتنی اہم ہے؟ (1 کا مطلب کہ وہ بالکل بھی اہم نہیں اور 5 کا مطلب کہ وہ ضروری ہے)۔

1	2	3	4	5	پولیس کے کام کے طریقوں میں اس طور پر تبدیلی لانا کہ عوام، جرم کے شکار افراد اور جرم کے گواہوں کے تجربات کو زیادہ بہتر بنایا جاسکے۔
1	2	3	4	5	پولیس آفیسرز اور دیگر فرنٹ لائن اسٹاف کو اس بارے میں ٹریننگ دینا کہ وہ عوام، جرم کے شکار افراد اور گواہوں کے ساتھ زیادہ نرمی سے پیش آئیں اور ان کی ضرورتوں کو زیادہ بہتر طریقے سے سمجھیں، اور ایسی کسٹمر کیئر فراہم کریں جن کی عوام توقع رکھتی اور چاہتی ہے۔
1	2	3	4	5	جید ترین تکنالاجی اور تکنیکی مہارت حاصل کرنے کے معاملات میں سرمایہ کاری کرنا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ جرائم کی جدید سرگرمیوں جیسے آن لائن جرائم وغیرہ کو ہدف بنانے کے لیے پولیس کے پاس ضروری وسائل ہوں۔
1	2	3	4	5	دیگر پارٹنر ایجنسیوں (مثال کے طور پر فائر سروس وغیرہ) کی شراکت میں جرائم کی روک تھام کرنے اور کمیونٹی کی حفاظت کے معاملوں میں سرمایہ کاری کرنا تاکہ عوام کو یہ بتایا جاسکے کہ جرم کا شکار ہونے سے کیسے بچا جاسکتا ہے۔

1	2	3	4	5	دیگر پارٹنر ایجنسیوں (مثال کے طور پر فائر سروس وغیرہ) کی شراکت میں جرائم کی روک تھام سے متعلق سماج کے بے حد کمزور طبقوں اور اُن لوگوں کو صلاح مشورہ دینا جن تک رسائی آسان نہیں ہے اور جو لوگ بہ آسانی جرم کا شکار ہو سکتے ہیں۔
1	2	3	4	5	دیگر پارٹنر ایجنسیوں کی شراکت میں ایسی خدمات فراہم کرنا جو غیر سماجی رویے اور عوامی بہبود کے معاملوں سے نمٹنے میں مددگار ہوتی ہیں، مثال کے طور پر گمشدہ افراد اور خودکشیوں کے معاملات وغیرہ۔
1	2	3	4	5	غیر امرجنسی 101 فون سروس میں مزید سرمایہ کاری کر کے پولیس سے رابطے کو زیادہ بہتر بنانا۔ اس کے علاوہ پولیس سے رابطے کے دیگر طریقوں کو بھی بہتر بنانا، مثال کے طور پر آن لائن، ٹیکسٹنگ، انسٹنٹ (فوری) میسیجز اور سوشل میڈیا ایپلیکیشنز وغیرہ میں بہتری لاکر۔
1	2	3	4	5	مقامی سرحدوں کے آر پار جرائم سے نمٹنے کے لیے دیگر پولیس فورسز کی زیادہ قریبی شراکت میں کام کرنا۔ اس سے مراد وہ جرائم ہیں جو نارتھ یارکشائر کی سرحدوں سے باہر رہنے والے لوگ نارتھ یارکشائر کی سرحدوں میں آکر انجام دیتے ہیں۔
1	2	3	4	5	ذہنی صحت کے مسائل سے متاثر لوگوں سے پولیس جس طریقے سے نمٹتی ہے اُن طریقوں میں بہتری لانا، بشمول اُن لوگوں کے جو جرم کا شکار ہیں، یا جنہوں نے جرم کیا ہے یا دیگر کوئی سے بھی ایسے لوگ جن کو ذہنی صحت کے مسائل ہیں۔

5. نارتھ یارکشائر کی وسیع تر کمیونٹی کے بارے میں سوچتے ہوئے بتائیں کہ مندرجہ ذیل معاملوں میں آپ کو کس قدر تشویش ہے؟
(1 کا مطلب کہ وہ بالکل بھی اہم نہیں اور 5 کا مطلب کہ وہ ضروری ہے)۔

1	2	3	4	5	نقب زنی یعنی کہ بر گلری (مکانوں، مکان کے احاطے میں تعمیر شدہ دیگر عمارتوں اور تجارتی جگہوں پر نقب زنی)
1	2	3	4	5	تشدد آمیز جرائم (جسمانی مار دھاڑ)
1	2	3	4	5	ڈاکہ زنی (آپ سے کوئی چیز زور زبردستی سے چھین لینا)
1	2	3	4	5	آپ کی چیزوں کی توڑ پھوڑ / چیزوں کو نقصان پہنچانا
1	2	3	4	5	ہراساں کرنا (بار بار دھمکی آمیز رویہ اختیار کرنا)
1	2	3	4	5	آن لائن ہراساں کرنا یا ڈرانا دھمکانا (بار بار دھمکی آمیز رویہ اختیار کرنا)
1	2	3	4	5	آن لائن دھوکہ دھڑی (فراڈ) کرنا (گھپلے بازی کا شکار ہونا / پیسہ یا چیزیں ہتھیالینا / آن لائن یا ای میل کے ذریعے آپ کا پیسہ چرالینا)
1	2	3	4	5	بچوں کے ساتھ جنسی زیادتی کرنا / اُن کا استحصال کرنا (جس میں جنسی مقاصد کے لیے آن لائن تیار کرنا بھی شامل ہے)
1	2	3	4	5	جنسی چھیڑ چھاڑ / جنسی تشدد
1	2	3	4	5	انسانوں کو غلام بنانا اور اُن کا استحصال کرنا
1	2	3	4	5	نفرت پر مبنی جرائم
1	2	3	4	5	دہشت گردی
1	2	3	4	5	منشیات استعمال کرنا
1	2	3	4	5	منشیات فراہم کرنا اور فروخت کرنا
1	2	3	4	5	جھگڑا لوطرز عمل یا شراب پینے کے بعد شرابیوں والا طرز عمل اختیار کرنا
1	2	3	4	5	غلط طریقے سے گاڑی چلانا (تیز رفتاریا خطرناک طریقے سے گاڑی چلانا)
1	2	3	4	5	بڑے اور منظم جرائم
1	2	3	4	5	مجرموں کے ذریعے دیہی علاقوں اور تجارتوں کو جرائم کا نشانہ بنانا
1	2	3	4	5	خانگی بدسلوکی / خانگی تشدد
1	2	3	4	5	جنگلاتی حیاتیات سے متعلق جرائم
1	2	3	4	5	ذہنی صحت سے متعلق مسائل
1	2	3	4	5	گمشدہ افراد
1	2	3	4	5	خود کو زود کوب کرنا یا خودکشی کرنا

6. اپنے ہی گھر میں آپ خود کو کتنا محفوظ محسوس کرتے ہیں؟

بہت زیادہ محفوظ کسی حد تک محفوظ کسی حد تک غیر محفوظ بہت زیادہ غیر محفوظ

7. جس علاقے میں آپ کی رہائش ہے اُس میں جرم کا شکار ہونے سے متعلق آپ کتنے فکر مند ہیں؟

بہت زیادہ فکر مند کسی حد تک فکر مند بہت زیادہ فکر مند نہیں بالکل بھی فکر مند نہیں

8. برچیز کو ذہن میں رکھتے ہوئے بتائیں کہ مجموعی طور پر نارتھ یارکشائر پولیس کی کارکردگی کتنی اچھی ہے؟

اس سوال کا جواب دینے کے لیے یہ ضروری نہیں کہ پولیس سے آپ کا واسطہ پڑا ہی ہو۔ ہم صرف یہ جاننا چاہتے ہیں کہ جو کچھ آپ پولیس کے بارے میں جانتے ہیں اُس کو ذہن میں رکھتے ہوئے آپ کی کیا رائے ہے۔

بہت عمدہ اچھی مناسب گھٹیا بہت گھٹیا

9. ہمیں پولیس کی کارکردگی کو کیسے پرکھنا چاہیے؟

Send to:
FREEPOST RTCL-AGAE-TRTS,
Police and Crime Commissioner for North Yorkshire,
12 Granby Road,
Harrogate,
HG1 4ST